
H. JUNTA ELECTORAL

DE LA PROVINCIA
MENDOZA

ACTA DE PROCLAMACIÓN DE LAS CANDIDATAS Y LOS CANDIDATOS ELECTOS

EN Los ELECCIONES PROVINCIALES Y MUNICIPALES DEL 3 Y DEL 24 DE

SEPTIEMBRE DEL ANO 2023.

En la Ciudad de Mendoza, a los SEIS días del mes de NOVIEMBRE de dos mil

veintitrés, siendo las doce horas, se reúnen en el Teatro Independencia de la

Provincia de Mendoza los señores miembros de la H. Junta Electoral de la

Provincia de Mendoza, Presidente Dalmiro GARAY CUELLI y vocales Mario

ABED, Andrés LOMBARDI, Pedro LLORENTE, Mario ADARO, Omar PALERMO,

Julio GOMEZ, José VALERIO y María Teresa DAY, actuando como Secretario

Jorge Luis ALBARRACÍN, asistiendo autoridades nacionales, provinciales, medios

de prensa y público, a los efectos de proceder a la proclamación de los

ciudadanos que resultaron electos como Gobernador y Vicegobernadora de la

Provincia, Intendentes de los Departamentos, Senadores Provinciales,

Diputados Provinciales y Concejales Departamentales, en las elecciones

realizadas el tres y el veinticuatro de septiembre de dos mil veintitrés. Abierto

el acto y luego de unas breves palabras dirigidas a los presentes, el señor

Presidente expresa que, por la autoridad que le confiere la Constitución de la

Provincia en su art. 56, 120 y 198 y la Ley Electoral Provincial Nº 2551; procede

a proclamar las ciudadanas y los ciudadanos electos en los comicios del día tres

y veinticuatro de septiembre de 2023. A continuación, solicita que, por
Secretaría se dé comienzo a la lectura dela nómina de ciudadanos y ciudadanas

que resultaron electos:

GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE MENDOZA y VICEGOBERNADORA: por
Cambia Mendoza CORNEJO ALFREDO VICTOR y CASADO HEBE SILVINA.

1) SENADORES POR LA PRIMERA SECCION: por Cambia Mendoza, IGLESIAS

MARCELINO OSCAR, EISENCHLAS NATALIA FEDERICA y SEVILLA OSCAR

ALBERTO; por La Unión Mendocina, QUATTRINI MARCOS ENRIQUE, por el

Partido Verde CHAPPEL DUGAR EDUARDO, por Elegí Mendoza GONZALEZ FELIX
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RODOLFO; 2) SENADORES POR LA SEGUNDA SECCIÓN: por Cambia Mendoza,

RUS MARIA MERCEDES, SAEZ JORGE DAVID y GALINARES MARIA BEATRIZ; por
La Unión Mendocina, MAGISTRETTI ARMANDO MARIO, por Elegí Mendoza,

PEZZUTTI DUILIO ALBERTO; 3) SENADORES POR LA TERCERA SECCIÓN: por
Cambia Mendoza, SOTO GUSTAVO ADRIAN y ASES YAMEL JAINEN, por La Unión

Mendocina, PRINGLES FARABELLI OSCAR ARIEL y MANONI FLAVIA MARIA; 4)

SENADORES POR LA CUARTA SECCIÓN: por Cambia Mendoza, MARCOLINI

WALTHER ALBERTO y SAINZ MARIA LAURA, por La Unión Mendocina, ROSTAND

MARTIN GUADALUPE, por ElegíMendoza, SAT MAURICIO HERNAN.

1) DIPUTADOS POR LA PRIMERA SECCION: por Cambia Mendoza, LOMBARDI

PABLO ANDRES, MARTINEZ LEJARZA BEATRIZ EUGENIA, LOPEZ ALBERTO

ESTEBAN y SALINAS SOL GUADALUPE, por La Unión Mendocina DIFONSO

JORGE ANDRES y ORTIZ JANINA, por el Partido Verde GIAMBASTIANI MAURO

por Elegí Mendoza, VALVERDE VERONICA ROSANA; 2) DIPUTADOS POR LA

SEGUNDA SECCIÓN: por Cambia Mendoza, RONCO MIGUEL ANGEL,

CRESCITELLI NELIDA ELISABETH y VILLACH RAUL JUAN, por La Unión

Mendocina, CAIRO GUSTAVO RUBEN y GOMEZ CINTIA JORGELINA, por Elegí

Mendoza LIZANA MARIA GABRIELA; 3) DIPUTADOS POR LA TERCERA SECCIÓN:

por Cambia Mendoza, PULIDO ERICA PAOLA, CATTANEO CHAVES CESAR

AUGUSTO RICARDO y DE MARCHI MARIA EUGENIA, por La Unión Mendocina,

SCANIO ROLANDO ANTONIO y HUCZAK STELLA MARIS; 4) DIPUTADOS POR LA

CUARTA SECCIÓN: por Cambia Mendoza, GOMEZ SILVINA LAURA SOLEDAD y

AMBROSINI FRANCO IGNACIO, por La Unión Mendocina COGO JIMENA VANINA

y CIVIT EDGARDO ALEJANDRO por Elegí Mendoza, GOMEZ GERMAN MARCOS;

1) INTENDENTE DE LA CIUDAD DE MENDOZA: por Cambia Mendoza, SUAREZ

ULPIANO LEANDRO, CONCEJALES POR LA CIUDAD DE MENDOZA: por Cambia

Mendoza, RUBIO MARCELO PATRICIO JORGE, DAOU MARIA CIELO, GIMENEZ

ERNESTO VICTOR y GONZALEZ EVA LORENA, por La Unión Mendocina,

GUTIERREZ GUSTAVO EDUARDO y por el Partido Verde, GARCIA RICARDO ARIEL

2) INTENDENTE DE GUAYMALLEN: por Cambia Mendoza, CALVENTE
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MARCOS EMANUEL, CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO

GUAYMALLEN: por Cambia Mendoza, CANCELA VERONICA SOLEDAD,

GENOVESE EZEQUIEL FRANCISCO y VARGAS CRISTINA DELIA, por La Unión

Mendocina, MORALES JOSE EXEQUIEL y SEDANO SONIA ELOISA VERONICA,

por el Partido Verde, BASTIAS PEDRO ANTONIO.; 3) INTENDENTE DE LAS

HERAS: por Cambia Mendoza, LO PRESTI FRANCISCO NICOLAS, CONCEJALES

POR EL DEPARTAMENTO LAS HERAS: por Cambia Mendoza, DELPIR NOELIA

BELEN y VILLAVICENCIO JOSE MARIA, por La Unión Mendocina, FERNANDEZ

LAURA LORENAyGONZALEZ EDUARDO HECTOR, por Elegí Mendoza

IANNIZZOTTO MABEL ADRIANA y por el Partido Verde, GARCIA PAULA; 4)

INTENDENTE DE LAVALLE: por Elegí Gestión Lavalle, GONZALEZ EDGARDO

ARNALDO, CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO LAVALLE: por Elegí Gestión

Lavalle, SIFUENTE DIEGO BRUNO, QUIROGA MARIA BELEN y PARES MARTINO

GUADALUPE, por Cambia Mendoza, GONZALEZ WALTER JAVIER y DEL CASTILLO

CAROLINA ESTEFANIA; 5) INTENDENTE DE MAIPÚ: por el Frente Elegí Maipú

Crece, STEVANATO JOSE MATIAS, CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO

MAIPU: por el Frente Elegí Maipú Crece, GUEVARA BERNARDON MARCELO

ALEXIS, BANQUERI ALCARAZ ANA BELEN y DECIMA NADIA FLORENCIA, por

Cambia Mendoza, FLORES MULERO MARCOS ALBERTO y GOMEZ MARIA ELISA,

por el Frente Libertario, Demócrata y Jubilados, MANCIFESTA ALFREDO

LEONARDO; 6) INTENDENTE DE SAN MARTÍN: por Cambia Mendoza, RUFEIL

RAUL ANTONIO, CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO SAN MARTÍN: por

Cambia Mendoza, DUBE JUAN ALDO SERGIO, GIMENEZ ERICA ELIZABETH y

MOHR BEATRIZ YOLANDA, por La Unión Mendocina, MILIO CRISTIAN ADRIAN y

SACRE ANDREA PAOLA, por Elegí Mendoza, VILCHEZ LEONARDO RUBEN; 7)

INTENDENTE DE JUNÍN: por Cambia Mendoza, ABED MARIO ENRIQUE NESTOR,

CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO JUNIN: por Cambia Mendoza, MORCOS

RICARDO, MONTIVERO ADRIANA PAOLA, DEBLASIS LUIS ALBERTO y MARAVILLA

ANABEL ROMINA NATALIA, por La Unión Mendocina, GONZALEZ DARIO RUBEN;

8) INTENDENTE DE RIVADAVIA: por el Partido Sembrar, MANSUR RICARDO

ALFREDO, CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO RIVADAVIA: por Cambia
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Mendoza, FRANCESE SILVANA RUTH y FLORES ALEJANDRO JOSE, por el Partido

Sembrar, GARCIA LLAURO LUIS GONZALO y KIHN ENGELHARDT MARTHAALICIA

VIVIANA, por Elegí Mendoza, GENOVESE LAURA JOHANNA; 9) INTENDENTE DE

SANTA ROSA: por Elegí Santa Rosa, DESTEFANIS MARIA FLOR, CONCEJALES

POR EL DEPARTAMENTO SANTA ROSA: por Elegí Santa Rosa, VILCHES LUIS

MARIANO, BUFFA MARIA JOSE y FOCO DIEGO FABIAN, por Cambia Mendoza,
CAMPOS HORTENSIA LILIANA y ERCOLI DIEGO MARCOS; 10) INTENDENTE DE LA

PAZ: por el Frente Elegí Gestión La Paz, UBIETA FERNANDO ALCIDES,

CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO LA PAZ: por el Frente Elegí Gestión La

Paz, ARRIGO ADRIANO GONZALO, GONZALEZ MARIA VIRGINIA y ROSALES

IVANA PATRICIA, por Cambia Mendoza, BLANCO RAUL DANIEL y PINTO ANA

SOL; 11) INTENDENTE DE GODOY CRUZ: por Cambia Mendoza, COSTARELLI

DIEGO CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO GODOY CRUZ: por Cambia

Mendoza, SANTINO ROSA VIRGINIA NOELIA, CUARANTA ALBERTO FABRICIO,

MAGNAGHI JORGE NICOLAS y MARTINEZ MALANCA MELISA ANABEL, por La

Unión Mendocina, QUIROGA JORGE VICTOR OSCAR, por el Partido Verde,

CORDON FRANCISCO JAVIER, 12) INTENDENTE DE LUJAN DE CUYO: por La

Unión Mendocina,ALLA5lN0 ANDRES ESTEBAN, CONCEJALES POR EL

DEPARTAMENTO LUJAN DE CUYO: por La Unión Mendocina, BALDASSO

ROLANDO DANIEL, SOULE MARIA CECILIA, SCONFIENZAANDRES ERNESTO y

DELLA BLANCA GABRIELA ALEJANDRA, por Cambia Mendoza, GOMEZ LAURA

LORENA y DEVIA ADRIAN RICARDO; 13) INTENDENTE DE TUNUYÁN, por Elegí

Gestión Tunuyán, ANDRAOS JOSE EMIR; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO

TUNUYÁN: por Elegí Gestión Tunuyán, AVEIRO MARTIN GUILLERMO,

CRAMERO D'ANGELI PAULINA y RUEDA DANIEL ANTONIO ALBERTO; por

Cambia Mendoza, MARTÍN GASTON ALBERTO y ATENCIO MARIA VERONICA;

14) INTENDENTE DE TUPUNGATO: por Cambia Mendoza, AGUILERA JOSE

GUSTAVO; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO TUPUNGATO: por Cambia

Mendoza, PANTALEO DANIEL RAMON y TEJERA NATALIA EMILIA, por la Unión

Mendocina BENITEZ MONICA MABEL; por Elegí Mendoza, LUCERO RUTH JANET

PAOLA; por NUEVO TUPUNGATO, LLULLJORGE MARCELO; 15) INTENDENTE DE
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SAN CARLOS: por el Frente Encuentro por San Carlos, MORILLAS MARTIN

ALEJANDRO;CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO SAN CARLOS: por el Frente

Encuentro por San Carlos, MARTINI REINALDO ARIEL y SANCHO DANIELA

NOEMI, por Cambia Mendoza - Nuevos Rumbos, CORDOBA SILVINA FIDELA y

GALLERANI JUAN MIGUEL; por el Partido Verde: GRANADOS LUIS ARIEL; 16)

INTENDENTE DE GENERAL ALVEAR: por Cambia Mendoza, MOLERO

ALEJANDRO ADRIAN; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO GENERAL ALVEAR:

por Cambia Mendoza, ZALAZAR CARLOS ESTEBAN y BELLO MARIA GISELA; por

La Unión Mendocina; ORTEGA NESTOR FABIAN y MARTINEZ MIRTA EDITH; por

Elegí Mendoza, ESCARTIN PAROLA MARIA FLORENCIA; 17) INTENDENTE DE

MALARGÚE: por Elegí Mendoza, JAQUE CELSO ALEJANDRO; CONCEJALES POR

EL DEPARTAMENTO MALARGUE: por Elegí Mendoza, CABRERA PABLO

ANTONIO, MANSILLA EMILCE MARISA y ACOSTA MAGALI LEONELA GABRIELA;

por Cambia Mendoza, VILLARRUEL PABLO YAMIL, por La Unión Mendocina,

GONZALEZ ELISABETH MARIA; 18) INTENDENTE DE SAN RAFAEL: por ELEGÍ SAN

RAFAEL AVANZA, FELIX OMAR CHAFI, CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO

SAN RAFAEL, por Elegí San Rafael Avanza, ARSCONE MARTIN NAHUEL,

CRISTOFANELLI ANTONELA y OJEDA NESTOR OMAR; por Cambia Mendoza,
RECHE MARCOS ADRIAN y GIORDANO ROMINA CECILIA; por el Frente

Libertario, Demócratas y Jubilados, ANTOLIN MARTIN MARIO;

Firman la presente Acta, los miembros dela Honorable Junta Electoral de
la Provincia presentes en la proclamación de candidatos después del Señor

Presidente y ante el Secretario que certifica.
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